
Proportionalen Zweisatz – offene Fragen

Bei diesen Aufgaben gehen wir davon aus, dass alles und jeder gleich viel wiegt, kostet, tut usw.





1. 1 Lakritzschnecke hat 41 Kalorien.


Wie viele Kalorien haben 9 Lakritzschnecken?


 Kalorien

2. 1 Stein wiegt 0,7 Tonnen.


Wie viel Tonnen wiegen 3 Steine?


 Tonnen

3. 1 Donut kostet 1,60 €.


Wie viel kosten 6 Donuts?


 €

4. 1 Tüte Gummibärchen kostet 1,40 €.


Was kosten 9 Tüten Gummibärchen?


 €

5. 1 Tasse Kakao braucht 1,5 Teelöffel Kakaopulver.


Wie viele Teelöffel brauchen 2 Tassen Kakao?


 Teelöffel

6. 1 Fläschchen Parfum enthält 0,15 l Flüssigkeit.


Wie viel Liter Flüssigkeit enthalten 8 Fläschchen Parfum?


 l Flüssigkeit

7. 1 Glas enthält 0,1 l Saft.


Wie viel Liter Saft enthalten 4 Gläser?


 l Saft

8. 1 Plätzchenteig wird mit 0,4 kg Zucker gebacken.


Mit wie viel Kilogramm Zucker werden 8 Plätzchenteige gebacken?


 kg

9. 1 Taschenrechner kostet 56,25 €.


Wie viel kosten 5 Taschenrechner?


 €
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Proportionalen Zweisatz – offene Fragen | ANTWORTEN

Bei diesen Aufgaben gehen wir davon aus, dass alles und jeder gleich viel wiegt, kostet, tut usw.





1. 1 Lakritzschnecke hat 41 Kalorien.


Wie viele Kalorien haben 9 Lakritzschnecken?


369  Kalorien

2. 1 Stein wiegt 0,7 Tonnen.


Wie viel Tonnen wiegen 3 Steine?


2,1  Tonnen

3. 1 Donut kostet 1,60 €.


Wie viel kosten 6 Donuts?


9,60  €

4. 1 Tüte Gummibärchen kostet 1,40 €.


Was kosten 9 Tüten Gummibärchen?


12,60  €

5. 1 Tasse Kakao braucht 1,5 Teelöffel Kakaopulver.


Wie viele Teelöffel brauchen 2 Tassen Kakao?


3  Teelöffel

6. 1 Fläschchen Parfum enthält 0,15 l Flüssigkeit.


Wie viel Liter Flüssigkeit enthalten 8 Fläschchen Parfum?


1,2  l Flüssigkeit

7. 1 Glas enthält 0,1 l Saft.


Wie viel Liter Saft enthalten 4 Gläser?


0,4  l Saft

8. 1 Plätzchenteig wird mit 0,4 kg Zucker gebacken.


Mit wie viel Kilogramm Zucker werden 8 Plätzchenteige gebacken?


3,2  kg

9. 1 Taschenrechner kostet 56,25 €.


Wie viel kosten 5 Taschenrechner?


281,25  €
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